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Astronavtka slovenskih korenin spet prišla na 
obisk v Slovenijo 

V Slovenijo je danes na tridnevni obisk prispela astronavtka ameriške 

vesoljske agencije Nasa Sunita Williams, ki ima tudi del slovenskih korenin. 

Dopoldne jo je sprejel predsednik vlade Robert Golob 

Sunita Williams in Robert Golob Jure Klobčar 

STA, M.R. 

Datum 13. januar 2026 19:23 

Čas branja 3 min 

Poslušaj • 3 min 

Popoldne je skupaj z ministrico za zunanje in evropske zadeve 

Tanjo Fajon obiskala Center vesoljskih tehnologij Noordung v 

Vitanju. Sunita Williams je na svoj že četrti obisk v Slovenijo 

prispela na povabilo ministrice Fajon ter ministra za Slovence v 

zamejstvu in po svetu Mateja Arčona . Kot je ob tem poudarila 

zunanja ministrica, gre za pomembno priložnost za Slovenijo, ki 

tudi na svetovni ravni pušča pečat v vesoljski industriji ter 

spodbuja znanost, inovacije in mednarodno sodelovanje v vesolju. 
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"Slovenija je vstopila v Evropsko vesoljsko agencijo (Esa), pristopili 

smo k sporazumu Artemis. Resnično razvijamo vesoljsko 

industrijo, tudi znanstveno diplomacijo, in se na vse načine 

trudimo spodbujati znanost, inovacije, vesoljsko tehnologijo in 

industrijo," je dejala Fajon in dodala, da sta imeli z gostjo dober 

pogovor. 

Ob tem je dodala, da bo imela Williams v naslednjih dneh veliko 

stikov z mladimi, s katerimi bo delila svoje izkušnje iz vesolja, kar je 

lahko inspiracija, da Slovenci morda nekoč dobimo tudi prvega 

astronavta ali astronavtko. 

Zadovoljstvo, da je spet v Sloveniji, kjer se zaradi svojih korenin 

počuti kot doma, je izrazila tudi Sunita Williams. Spomnila je, da so 

doslej že štirje astronavti, ki so delno slovenskega rodu, zato je 

morda res čas, da Slovenci v vesolje pošljejo nekoga svojega. 

"Glede na vse doslej narejeno na mednarodni vesoljski postaji in 

po napovedih vnovične poti na luno bodo naslednje generacije 

imele dovolj priložnosti za raziskovanje vesolja," je dejala. 

Jure Klobčar 

Ob tem je še poudarila, da je tudi Slovenija od njenega zadnjega 

obiska naredila velike in pomembne korake v smeri raziskovanja 

vesolja, kar je pomembno, saj mora pri tem sodelovati čim več 

držav sveta. Dotaknila se je tudi spominov na lansko nenačrtovano 
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dolgo vesoljsko potovanje na Mednarodni vesoljski postaji (ISS), ki 

je namesto osem trajalo kar 286 dni. 

Jutri srečanje z znanstveniki in predsednico 

Nasina astronavtka se bo ob tokratnem obisku srečala tudi s 

predsednico Natašo Pirc Musar , slovenskimi znanstveniki, 

akademiki, študenti in predstavniki podjetij na področju vesoljskih 

znanosti, njen obisk pa je usmerjen zlasti v področje vesoljskih 

raziskav, izobraževanja in promocije znanosti med mladimi. Ob tem 

bo posebna pozornost namenjena predstavitvi slovenskih 

dosežkov v znanosti in tehnologiji, še posebej v kontekstu 

polnopravnega članstva Slovenije v Esi in pristopa k sporazumu 

Artemis, ki državi odpira nove priložnosti za sodelovanje v 

globalnih raziskovalnih programih. 

Williams bo obiskala tudi Nordijski center Planica in tamkajšnji 

laboratorij za gravitacijsko fiziologijo Inštituta Jožef Stefan, ki v 

sodelovanju z Eso proučuje vpliv mikrogravitacije na človeško telo. 

Na ljubljanskih fakulteti za matematiko in fiziko ter fakulteti za 

strojništvo bo nagovorila študente in jim predstavila svoje izkušnje 

v vesolju, obiskala pa bo tudi Univerzo v Novi Gorici. Obisk bo 

zaključila z ogledom inovativnega letalskega podjetja Pipistrel. 

Sunita Williams je Slovenijo obiskala že v letih 2009, 2013 in 2016. 

Še posebej je povezana z Lešami pri Tržiču, rojstnim krajem njene 

prababice Marije Bohinec. Leta 2013 ji je takratni predsednik 

republike Borut Pahor podelil posebno odlikovanje - medaljo za 

zasluge za izjemen prispevek k promociji znanosti med mladimi. 

Vecer.com 13.01.2026 
Torek, 19:25Država: Slovenija

https://vecer.com/slovenija/astronavtka-slovenskih... 3 / 3

https://vecer.com/slovenija/astronavtka-slovenskih-korenin-spet-prisla-na-obisk-v-slovenijo-10402449

